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HazoBure KO3(pOUIncHTI KBAAPATHBIX
YpaBHEHUM: 7

. 3X2+4x+7=0, %
¢ x*-2x+3=0;"

¢ Dx%+3x-5=0,5 -
o« X2:8x+12=0,
» 5X243x-8=0,
Bk e



3aaHNUC KIACCY:

* HaiiTu CyMMy U IIPOU3BEICHNAE KOPHEH
KBaJApaTHOI0 ypaBHEHMS ax*+bx+c=0.



Xi+Xo-=b/a,
Xi1X2=c/a.

* | lomydeHHBIE COOTHOIIECHUS BBIPAXKAOT
TeopeMy Buera:

* llyCcTh X: ¥ X. _KOPHHU KBaJpPaTHOTO
ypaBHeHUS ax*+bx+c=0. Torma cymma
KOPHEH paBHA -b/a,’ a uX OPOU3BEACHNUC
paBHO C/a.



Hpumep 1.
B ypaBHeHNHU 3X°*-8X-6=0

CyMMa KOpHEH paBHa 8/3, a

[IPOU3BEICHUE KOPHEWU PABHO
-6/3, T.¢. —2.

Ilpumep 2.
JUIst ypaBHEHHUS X*-6X+8 HMEEM,

yTO CyMMa KOpHEU paBHa 0, UX
IIPOU3BEACHIE PABHO 8.



PaccMoTpuM IIipUBEAEHHOC . *
KBaIpaTHOEC YPABHEHHC :

St T e e
Jliis ipuBEAEHHOIO KBAAPATHOI'O
ypaBHEHUs TeopeMa Brera
HpUMET BUL: '

X1‘|‘X2:-b,

X1X2=C.



Eciau ducia X .1 X>TaKOBbI, YTO

X1‘|‘Xz—-b ) X1X2—C TO ITH qHCJIa

ABISIFOTCSL KOPHSIMM ypaBHeHI/I}I
x2+bx+c=0.

Hpumep 1. s ypasnenus x*-11x+24=0
umeem, xi+x:=11, a xix:=24, 3Halmm,
xi=8, x:=3. ' '

Hpumep 2. Bypasnenyu x’+1ix+30=0
xitx:=<11, a xix>=30, 3nauun; x1=-06, x:=-5.




COCTaBBTe KBa):[paTH()e
ypaBHeHHe 4TOOb! ero KOpH}IMI/I
6I>IJII/I qycha: .

W) X 8L ¥
5) x1=—5; =7
Boinonnume 3aoanus Ne 964 (a,6),
965(a,6),
967(a,0).



Dpancya Buem.




ax*+bx+c=0,
Xit+x:=-b/ da,
X:X:=c/a.

Pebsra! Peminth ypaBHEHUE 3TO

[lomoxeT Bam Apyr- teopema Buera.

Yo MOKET OBITh JyUIlle TOCTOSHCTBA TAKOTO,
YMHOXKUTE KOpHU U APOOb YK TOTOBA:

B uwncimmurene ¢, B 3HaMcHATeIe —da,

1 cymma KopHEH ToXe JipoOu paBHa.,

XOTb € MUHYCOMIpO0Ob 3Ta,HO HE Oelia-

B uncnutesie b,’B 3HaMeHaTeNne.d.

I1o mpaBy 0CTOMHA B CTHXaX ObITH BOCIIETA
O cBoucTBax KOpHEH Teopema Bueral



CamocTOosTCIbHAS pa0d0Ta.

l.BapuaHT. 2 BapHaHT.

I.Halitu cymmy u nnponu3BeAeHAE KOPHEH
KBaJIpAaTHOTO YPaBHEHUS:

A) x*-2x-2=0), a) x°+7x-15=0,
b) x°+6x-4=0. 0) x°-3x=7=0.
2. Hawrtu KOpHU ypaBHEHUS:

A) x*-4x-+3=0, a) x*=5x-6=0),
b) x?+14x-48=0. 0) x*-13x+36.

3. CocTaBbTE KBAIPATHOE YPABHEHUE C KOPHIMHU:
Xr=2, x2=-). X1 =3, x2=-4.






